

妻子患病生活不能自理,20年来,他一肩挑起家庭重担、一肩担着警察职责——

满满真爱书写一个男人的担当

王金平,启东市公安局巡特警大队教导员。从警24载,他始终对这身藏蓝心怀敬畏,对工作的态度近乎苛求。这个年过半百男人的肩头,还担着照顾病妻的重责,至今已逾20年。



王金平在菜场买菜。孙鼎

总是兢兢业业努力工作

年少时的王金平,特别崇拜警察,每每看到那身制服,就会肃然起敬。1996年,经选拔考核,他从一名缙丝厂工人如愿以偿成为一名光荣的人民警察。

刚入职的王金平当上了巡警,在街头巷陌,日复一日的巡逻中,他严肃制止各类违规违章行为,也热心帮助困难群众。

此后辗转多个警种,无论身处哪个岗位,王金平都兢兢业业努力工作。2012年,王金平担任启东市公安局近海派出所教导员,发现一位老民警情绪有些不对劲,但不说事由。王金平总是寻找机会与其拉家常,渐渐让他敞开心扉。原来,该民警之前受过工伤,落下了腰疼的后遗症,苦不堪言,便对工作产生了消极情绪。

王金平奔波于各个职能部门,帮助该民警办好了工伤残疾证。又时常与其聊起他服役后的光辉历程,激发他的荣誉感。此后,该民警渐渐像变了个人似的,主动下社区、接处警……

现任北新派出所所长的陆钦炜入职时是向王金平报到的。从警之初,王金平对职业的忠诚、担当、实干,以及他身上的善良儒雅气质,都深深影响着陆钦炜。王金平全面主持派出所工作时,蹲下身子像普通民警一样认真学习、专心侦破刑事案件的往事,让陆钦炜至今记忆犹新,“每一项工作,他都要做到极致。”

20年来未参加过聚餐

脱掉警服,下班回家,王金平变身一个柔情的丈夫。

2000年,王金平的妻子身患嗜铬细胞瘤,曾辗转于上海、北京等地四处求医,但治疗效果不尽如人意。2018年,王金平的妻子病情加重,并引发脑出血,经过4个月的救治,虽脱离了危险,但生活不能自理。

王金平84岁的老母亲不顾年老体衰,一起帮着照顾儿媳,“儿媳没生病前十分孝顺我们,王金平的父亲生前生病时,儿媳尽心尽力地照顾他爸,每天都为他爸洗脸洗脚。现在她病了,我也要好好照顾她。”作为一个把责任扛在肩上、把爱埋在心里的“硬汉”,看着卧病在床的妻子和手脚不太利索的老母亲,王金平心中五味杂陈。

妻子是个极其善良又体贴的人,从不愿拖累丈夫。瘫痪前,每每去医院做化疗,她都

会“赶”着王金平去上班,宁愿一个人默默承受痛苦。瘫痪后,有一次不小心摔倒在床边,导致左臂骨折,她忍着剧痛不让婆婆打电话,硬撑到王金平下班后才一起去了医院。每每提及这些,王金平总是心痛不已,他会在每天上班前,把家务和一天的饭菜准备好,下班回到家,就跟妻子聊聊开心事,给她按摩、推着她转一转。这么多年来,王金平从来没有参加过一次聚餐,他知道妻子不说,但都是期待着他每天下班回家。

由于20年来不间断的用药,妻子的身体机能遭到损害,排泄系统严重紊乱。王金平每晚要帮她起身两三次,腹泻厉害时每晚要起床五六次,王金平已经记不得自己有多久没睡过一个安稳觉了。

20年如一日的守护,王金平早已将这份辛苦视作寻常,“这辈子我就是她的枕边人,我不照顾她,谁照顾她。”

一帮“硬核”兄弟的铁汉柔情

妻子早些年从企业下岗,患病后,家庭积蓄逐渐见底。王金平每个月的工资基本都用来买药,日常开销相当节省。

王金平的领导和同事知悉后,强制要求他申报民警大病救助基金。“可能还有比我们更需要救助的人,想着自己能扛得住就行。”王金平心中十分感恩,当初在交警大队时,兄弟们还主动为他发起过捐款。

“王教是把普通工作都做到极致的人,他带出来的队伍执行力强、团队凝聚力高。”这是同事们对王金平的一致评价。“兄弟遇难事了,我们理应挺他!”市公安局巡特警大队大队长周一奇说。

有时候需要加班,同事们会主动为王金平分担工作,让他能早些回去照顾妻子。“领导和同事对我这样关怀帮助,我还有什么理由不努力工作!”王金平内心涌动着感动。

“把每件简单的事做好就是不简单,把每件平凡的事做好就是不平凡。”这是王金平秉持的信念。一肩挑起家庭重担、一肩担着警察职责,王金平用20年的坚守诠释了一个男人的担当。

20多年来,王金平先后被启东市政府和上级公安机关记三等功3次、嘉奖10余次,多次获得“优秀政工干部”“优秀法制员”“信息调研先进个人”等称号。

本报通讯员陆玲琳 龚圣云 孙鼎
本报记者黄海

崇川区网络围棋赛收枰
浦思宇线下决赛问鼎

晚报讯 16日,2020年南通市崇川区网络围棋赛线下决赛在市区纵横棋院收枰,我市16名好手以线下手谈形式切磋棋艺、共叙友情。

2020年南通市崇川区网络围棋赛由崇川区围棋协会主办,于今年2月中旬开枰。崇川区围棋协会秘书长朱跃文说,当时正值新冠肺炎疫情在国内暴发之时,为了配合防控工作,体育比赛全部暂停。考虑到棋类项目的特殊性,为了丰富围棋爱好者的业余文化生活,他和通城一些棋友商量后,决定推出崇川区网络围棋赛。比赛报名通知发出后,第1期20个参赛名额很快预订一空,比赛在弈客围棋等4个网上弈棋平台开战,吸引了不少棋友观战,一时间好评如潮。此后3个

月,朱跃文又发起7期比赛,每期都得到广大棋迷赞赏。不少人说,和实地对弈相比,网络对弈有其不可替代的优势,棋迷足不出户就可以对弈,突破了时空限制。

8期网络赛,参赛选手达到160人次,他们不全都是南通棋手,还有无锡、苏州、泰州等省内各地棋手,甚至还吸引了贵州棋手报名参赛。值得一提的是,参赛棋手整体水平比较高,像南通知名棋手姚卫国仅仅获得1期比赛季军,少年棋手秦圣博一口气连得3期冠军。

8期网络比赛的优胜者以及8名特邀棋手通过线下对弈方式进行了5局积分编排赛,最终浦思宇、戚一飞、姚卫国获前3名。

记者王全立



16日上午,由通州区总工会、区教体局、区羽毛球协会共同主办的“南山湖水街杯”2020年通州区职工羽毛球联赛开幕式在区体育中心举行。此次联赛吸引了全区24家俱乐部、800名羽毛球爱好者参加,共进行25轮125场混合团体赛的角逐。通讯员单守阳

桩桩实事惠民生解民忧
通州湾示范区三余镇海防村村干部心系群众

“关乎群众的事,再小也是大事。”这是通州湾示范区三余镇海防村村委主任杨裕成常说的一句话。心系群众,是一种责任,也是一种担当。

海防村原海防片是50年前在滩涂上逐步形成的村落,经济基础薄弱,就连村民们集中安放先人骨灰的处所,也是当年拆除旧仓库利用旧材料建成的。30多年来,年久失修,村民议论纷纷。杨裕成利用春节期间,积极与回乡的成功人士沟通,筹集资金,又参考其他村镇的做法,结合本村实际情况,在去年清明节前建好了新的安息堂。

杨裕成深深体会到,要把群众满意不滿意、高兴不高兴、答应不答应作为干部办事的准则。村民生活蒸蒸日上,但美中不足的是,村内的道路上没有一盏路灯。他又开始谋划了,一步到位,安装太阳能路灯!从规划到施工、从采购到验收,杨裕成不辞劳苦、亲力亲为。经过近一年的努力,去年年底安装工程顺利完成。如今,夜幕降临,海防村400余盏路灯渐渐明亮起来。村里晚上散步的人多了,广场舞的音乐也响起来了,昔日僻静的海边村庄,顿时热闹了起来。

本报通讯员周辉

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日,体彩大乐透第20072期开奖一举中出22注头奖,江苏南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前,中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,进行了追加投注,投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致,中得当期追加一等奖,单注奖金10219312元。此外,该票的

第1注号码也中得了当期九等奖,收获奖金5元。

吴先生介绍说,他购买体育彩票已将近20年,买大乐透快十年了。这张中奖彩票上的号码,他已经守号相当长的时间,其间多次中过小奖。此番中得大乐透一等奖,吴先生的心态相当淡定,他笑言:“买彩票这么多年,不管中不中奖,我这个习惯是不会改变了。以后我肯定还是每期5注,但不一定守号了,后面我打算随机选号,看看能不能再有好运降临。”

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

南通福彩网 http://ntfcw.tt17.com/

嗨购双色球 大礼奖上奖

为回馈广大彩民对南通福彩的支持和对双色球游戏的厚爱,南通市福彩中心在全市范围内推出嗨购双色球送大礼活动。活动于9月1日开始,至11月29日截止,欢迎广大彩民参与!

活动期间,凡在本市福彩投注站购买单张20元以上(不含20元)的“双色球”彩票,无需登记均自然纳入抽奖范围。彩票原件为中奖确认的唯一依据,请彩民妥善保管。

本次活动奖品奖金总值高达约75万元。活动每月组织一次抽奖,共组织3次,每次奖项设置为:特等奖1名,奖品为价值为12万元的大众朗逸汽车1辆或等值奖金;一等奖10名,奖品为价值为4000元的华为P40手机1部或等值奖金;二等奖20名,奖品为价值为3000元的雅迪电动车1辆或等值奖金;三等奖30名,奖品为价值为1000元的乐视40寸电视1台或等值奖金。活动中奖者按规定缴纳偶然所得税(由福彩中心代扣代缴),市福彩中心不承担等值奖金以外的其他任何费用。更多详情可关注“南通福利彩票”微信公众号或进店咨询。

福彩双色球 2元可中1000万

体彩开奖
8月17日 21:38

超级大乐透第20077期
17、23、28、29、32+1、3
排列5第20180期
1、2、7、8、7

福彩开奖
8月17日 21:48

七乐彩第2020078期
2、9、14、16、24、26、30+23
乐透型15选5第2020181期
2、3、5、11、12
东方6+1第2020078期
7、8、8、7、6、4+马
3D第2020181期 2、2、7